

## Работа учебного класса Бурятстата в 2016 году.



В Бурятстате учебный класс – это многофункциональная аудитория, площадью 59 кв.м., способная разместить до 40 человек, оснащенная объединенными в единую сеть компьютерами для преподавателя и слушателей, плазменной панелью, мультимедийным проектором, магнитно-маркерной доской, акустической системой, предназначенной для аудиосопровождения занятий и специальной мебелью.

Одна из основных функций учебного класса - производственно-экономическая учеба, как наиболее эффективная и мобильная составляющая системы непрерывного профессионального образования, способствующая получению нашими специалистами знаний, навыков и умений, необходимых для дальнейшего совершенствования статистической работы, освоению современных методов работы с использованием программно-информационных технологий. Процесс обучения в Бурятстате осуществляется в течение всего календарного года в соответствии с утвержденным планом производственно – экономического обучения.

Тематическая программа занятий обеспечивает дифференцированный подход к обучению специалистов с учетом функциональных особенностей отделов, но вместе с тем обобщена в вопросах государственной гражданской службы, противодействия коррупции, обеспечения информационной безопасности, внедрения передовых информационных технологий. Учебный процесс предусматривает участие в качестве лекторов значительного числа работников Бурятстата, что содействует совершенствованию владения и повышению культуры устной и письменной речи, обогащает знаниями и лекторов, и обучающихся. Используются различные формы обучения:

– экономическая учеба;

- инструктаж;
- обучающий семинар;
- вебинары;
- тренинги;
- лекции;
- круглый стол;
- консультации.

Аудиторию учебного класса формируют следующие основные группы слушателей:

- федеральные государственные гражданские служащие;
- временный персонал, привлекаемый для проведения статистических обследований;
- представители отчитывающихся субъектов;
- участники научно-практических конференций и семинаров.

Число посещений учебного класса – 2323, в том числе федеральными государственными гражданскими служащими Бурятстата – 1863; сотрудниками внештатной службы и интервьюерами – 460.

В 2016 году в учебном классе проведено 179 мероприятий, включая занятия. Мероприятия, проводимые в учебном классе, фиксируются в «Журнале регистрации мероприятий в учебном классе Бурятстата» и «Журнале регистрации мероприятий в учебном классе Бурятстата с министерствами, ведомствами и организациями Республики Бурятия».

Специалисты отделов Бурятстата в 2016 году активно проводили мероприятия по обучению в учебном классе Бурятстата с использованием имеющихся современных технических средств и программно – аппаратных комплексов. Тематика проводимых занятий была актуальной, интересной, познавательной для эффективного и плодотворного исполнения гражданскими служащими и работниками своих должностных обязанностей и расширения кругозора.

Таким образом, учебный класс Бурятстата является одним из главных объектов по обеспечению учебного процесса, позволяющим проводить интерактивные групповые занятия в комфортных условиях и на базе современных технологически оснащенных средств.